1

IRAER

ARMEBEL




1.1 Fitk

o st 5 TR R
TS
TS R R
I DUHEERA R PR
R R T

B R - ERERE

U spome  mes
eSS E W
TE R
GEBRES

RIRE - S BESEERAMESE.| P

ST T

SHbIsR PG




ERSmER X REBEHISHERERE S HERRE

i%ﬁz#i&]ﬁ:mom

0

AIBEI &R AR -

&+ | EB® | PE# | K88

Bl | 1s96kg | 948kg 143kg

SEE | s0m/min | 50m/min | 300m/min

400km 3200km

1THEIERE (k) g —RIR
 — =V b

B85 — 10cc

—A%BLRER B RB SRR M (E A B LEE

—RZAER

| #9662cc

—A%812:0.03cc/6min X 8h/day X 276day X 1year=662cc
1T ERERE=3500km/year

SIHEFIRRRER - BEMRINRERRIEZE

1.4 R

4-MQ\

i .

BEEASH) TR -
HEASE (W) SR -

BER A RE (L) RERENBETS o
1B B BAER (L) RERE -
18R L2 FLBUR FLIE(BX) 2 A -
BRI (W) R AR -

BB FLEE(F) R AR -
HEBIZILRT(d X D X h) 25 T EAERANE TR - |

Lmax

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

>
Sfig

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

il

er1*|+/L—<T1 z

T NESY

il

G—

PR i K i 5

My ﬁ

@ IE

— lv=ull— =

M Fa0

g © o - 7¥(
= =

BB ImEE (G) aNTEIHE - HOETRERTFSALEERR -




SEREMATPEA: TERN)Y/ERH)AFERP)

RIBBABE R A =HE: TERE  MARTEEREYSENEEOEERE
(VRBUE L ERASEENE - SIR—TE L REGHRUT  RET SRBOSE - RENRHAEZRE )
REE 2 AR BUSRIOAIRR -

e #EF%%& & #EF%%&

P P
WA T A ; 5 O B EER O O O
B : o) B R A ®) e)
ETAES § o) e @)
" S8R e t2lE @)
FERBSE IR g e} BT ER AN @) @)
R s o) EN I BE 4R B 7L 148 @) o)
MBI SN 5 A B O ! 0
EREE oI =R TT R E O
THMT L0 0 YN o) o)
= AT H O:0 :0 B 2 O O
NCH 5 i 00 XYTAE4 O i O
W el 10 0 2 %t o : O
BEBTREE O : e @) @)
ATC O : BEARMEER O O
R EDE @) Digitizer @) O
WEEERE 00 BERE @)

1.6 HiEERIRS

(um) 40
—— Bk (N)
AC 30
// | E®
AD 20 — "
== | ERe)
| —] |
10
/
0 1000 2000 3000 4000
#ERE (mm)

161 ABBARRMEBENMITTERE



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

BN : mm

E]

HAEREH) +0.1 +0.04 204 g

HEEREW) +0.1 +0.04 o4 =
S ERE (AH) 0.03 0.02 0.01 z:

R EERE (AW) 0.03 0.02 0.01
: ‘ #
RLE ﬁiﬁﬂ“ﬁ: H ACE%E[E16.1 il
M B>z
N Widh EZE
)

i

RSB AR )

R SEREZ AH
FEBRRE—MEZHRMCER , FRAIGHESERST (H) < EXERR/IVENZEE

i
BRHBEERE AW
TEBRRE—#EZHBEMER , FTBSHNASERST (W) ZEABES/MENEE

PR i K i 5

1

EARGSNEEEEEREEL , ERRERN LIETEITIEED, AR BREBNMEER BN FITRE



1.7 THRRRYER

@ <o

ITBPMAVERREE R - MITBIEER - FERERPRE - AR E L TR

BB RES

MERABEE - ABBARRITBEAVEREED R51E - ZF(AREIR) « Z0(BRERR)  Z1(ETER)  Z2(FhFRER) Kz3(E

FARR) - MRMBERE RS - $HEITIRE « R4 *DH'J'I’_{%B’EEHEEE‘%“ - RLEARIE S E E it

REZER EERRE  HERSHRBERHEE

R

FREETRRR - HERIZE R 7B ABHRAIRIME -
22k73 » R ENNFARZERERRE -
SERY - BRI R PR BITRETAR - &

—f%

ERIAFEESMEENIRETE -

EREPR A TR RYERE

EERERE
RAFRORR ©

JHBRRIBR S TR AR IIRIE IR A ER R T - ABBARRITIBENAYECSRZ1
AATABRAY TS TUR B IRHHIA K/ - —ARIREETRRR A TR &L 2R TE IR R
B R R EARRA R ISR E -

ZF (BEfR) 70 (ZEr/EE) Z1 (BXFEER) Z2 (FPFERR) Z3 (EFERR)
& | wrprmpez . e | BESA—T 58 | BEAFSEERN | BRER - MRS | BERMER . R
B | #EhI sty - | BB 2§Ejt§IJE’J1§ 7 —ENEAMTT | EERIT - B | EHEERIMTT o
e BIEA - BEERTE |  BAWNERSHEN | fks - _
x BEREFAIG | 7 -
i 7 o
KAGEIE R T et MT D SRR EI
i BB 5 BRI CNCE R SHER
B | s e EEMRMRRE BB
151 BT PCBFT AL FEER
TR B EEXYES $2IK
@ .smmsvanoinss
AR BN R FEINTERR(F RS - KBRS RIE T REE T » B EERIERARETSMmETE -

At

RITBEAZ B R o #Ek

BRERFER TR NEENETEIEE
EMIMEE - RIEBHFEETRER 8 2 IENN - MIMEthIBNN - ¥HCABBARYATT MIF BITEUAES -

SNEFR B R ETAR R RAVF928f8RF A LE -

BB T ERE 8 2 FERR
TRERBURUR BEMREF



R 1.7.1 FEEBRER

KEFFIE
F P Z0 0
BRTEER Z1 0~0.02 C
FhyEER Z2 0.02C~0.05 C
EER Z3 0.05C~0.07 C

C: EAXFEEHEM

R 172 GBI IERREERERZER

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B : um
E| =il HiRz

55 P H N \

- - ZF ZF

Z0 Z0 Z0 Z0

TEEE Z1 Z1 Z1 Z1
z2 z2 z2
Z3 Z3 Z3

i BRASBNRRAHER HEFBITREEAMEEREREN.
FEHRBBFNBRCREFAORAE &, EREWIER, FAER
IwT MR, B, NERERLME, TRERAERERRIIFZHEE.

HE i

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

2w

~
7
d

i

PR i K i 5

1



1.8 AlZEHR

AR EER REEH

AR
V/////////>/// w2 >/////7/
o @-~glk

Hs

BfI:mm

e MEREEE | o g
wer  EEEEAE g T

T2 AER SIS #E R~ (Lb
ERAERY)  pvE BmAmE R (LD)

BR-15 0.6 25 35 3 4 M4*16
BR-20 0.6 2.5 4 4 5 M5*20
BR-25 0.8 5 4 5 M6*25
BR-30 0.8 5 4 6 M8*30
BR-35 0.8 3.5 6 55 6 M8*30
BR-45 0.8 4.5 8 6 8 M12%40




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.9 BTERPAIACE

AR KRREEEREARE S OFHFRBIEANGE - EEREHXNEUTRE - EEAHEBE - B
BRMERHEERFRANEESAMEMEL - FTEREHRERESLR -

KESN FEESI

@ @ {%
B N =
i
| billld il Bl
Lt mrn T T o o
- i : i i N 1
€T 20 Il i A %1
| | J:JL, PLL
| | P M1 e
RERER RERER =
pllllg  gllle %
Lok e
it 3 D
2

FEIBSIN LZE Yk an

L | ® 3
f 1
| \
O DO © ® _@J
i b i e @ e
JEN U R A 1 L

E#BpN CESYkaN

[ ®

&
a1
1




1.10 BRTEAT WU S5 =\

B AIRSEE NEAR, PUERBRRAUERSRERRMEENE, MEBETHERERS®S,. 5
EBERILIEREE, ERRETINEEARXEEHEHEFLER.

T AR [ 7 5

A RMERFRAUEFEBEHAGHRTIES
B4%, MEMRFTMTIIEE, LUBGIEREREFIN
SRR AREE TS

I E EE

75 FE SRR R SH B R GE R, 1B KRYEHEE D
DIERMEE s IMABERER,, FTARKRE
HRLEEHEENRBE T

TIF&a
T ARAR B 5k
BB 2 S SsPRORS], 155 PR ORI R~HR AT A
e
ENIIZRE
SEALE 5%
AL 2 RS FADAYE RO M SHE RS, FRLLE
o R B IR FHAR O

PN=]

1.11 HUERETg 2%

R T4 D T 1 D L SR v A L R R I 1 22

TS | |
TBIREN IR
) wuEnge
e

10



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1. REMBUEFRAGRE@T LAYMT
EEHTY.

2. BB FRERE £, EHERE
HEEBGE R &R R R Em .

iE: ABBA ZRMEBEN M {E B 2 AT R B

3. G AR EHE, BT HEE, MfE
PUEEEMESMBEARSRIE LK,
REAREEBEFLEER IR T

op

4. IRFISHUE E IR HER, (EHEELK

BflELEEEEMS.

5 EAHANRTF, AFREBERERERH
NESHEE, REIREREEIRE, B#L
R E i KT EHES . ANtk TR TR
EHIHEE .

6. HERELE RIHUE, (KER1ESTBRAYTE
ZH,

11

-
HE % &

hE 28 4% S S 2B

h 2=

o 4

i




2 [T

@) @

L e . ==
rea | | F======5 | isomi
o i e 5

©__ & ©___ 9
| T1e&
= — =
T A R R T > /
- [ S . AR | S
Le———— Le———el | 7
©___9 ©___ 9
® @

1. TIEAEREZEIR L, #HEBBER
125e, BERTEHE,

2. FREMBRIGSREERETIESA
MREmEE, UEMTIES.

. IROEGFRE AR, SHEFRE
BCiRte

1.11.2 MR RERITTE DR i prgs

TR

TeEn

HEQPERNRE

12

TS HEECIRAEEHTE, BT EHE, FARE
HAGEEEmMEERKREREZER, &
ERENIRTF, R EWHNERFHE
U H AR .

EN 212



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B

=
o < 0 e BAREE ;
FSS A BEGRREREENEZR, EATH &
AN 5 |
é’% | BB G L T A S (R e B
>

G
R~ /0 T, AEBUEGRALE, FATS
\\ > B R MR NIAPENE AL, 0w

‘ R FrEE BB IE AL ARAE .

hE 28 4% S S 2B

BENTIELE o

(BooE, e S 258 1) 1 B R B RS 2 T 8 7l

== "E:Eéj’zii—;ﬁz T EHENEIRBE B — (R S RIS —

RERTA L, EBRESME. BTH €

EREERTIES b, i A Em ?“i

. BB EIE, ST T A e )
zg%ﬁ.ﬁ E@?; {ra) _ BAEGETETE, IbERHR AT AR

©e__9o ©e__3a |H%fa =

g E = RIFUE X

% BRI BY B B L2 BT EN R A9 — BB 4R
BEEHEETIEEG L, MIEENRIRHUIE
F—EBRRSREERRERTIEE L
, BRTEHEE. BEmBETIES, K
RIRENA 71 B9 & L RR BT ENRIFE RO 1T
E, IEEFRRFIHERECIRE.

[

>

%i%%%%

ERIARRER
ERBEATER, UEERIFUE YA ELE
HAERE, BEinikRKERARLEENR

% A B E A AT, b IR RS
a1 S TG

3 [T e T

13



1.11.3 AR O AR

TeEnAl

HEMAHERRE

HRER

R BHRIHIE BB IR A R I B AR EE 5 48[

14

THha |
| =
D fuge
Ra

PR EBREEmE

AR R 5 B 3k E EAVRIE AR £, L
PUEREMHERERIR & BB EE,
ERTHER, BEURFMBRENEELR
E, IR EH B LIRS .

HARBREE

SER AR NEHERKE L, BF
SEESHEE, LEMRHRBEE, ERATH
B3R, BEumFRBARENERESRE, ILF
FRp Ak Fr SH BX SE o 4242 .




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.11.4 ARSI egiNE e Py Ere £ ]

1.11.5 MRS

LZERBUFRERNHT O/ SR ERBVER
BE - FIUHENRSSEIIFEER - ERLURNR
FHIB T REVNEEHRKEER - FRMENRE
R 24258 - HIHRRERDEETR -

242 NWEE(E

BB : kgf*em

g RREHE
WRBE WRAERT g ooo”
8.8 M8 220 157
M10 440 314
M12 770 539
M14 1240 884
M16 2000 1426
M4 49 32
M5 95 63
M6 162 108
M8 392 265
129 M10 794 529
M12 1373 912
M14 2067 1378
M16 3333 2222

AL

FHIR ABBA #RIEBEL 4 HEFR X BIMUERET - BEREENBIRIOEED - ERRKES D HLEERNERE » IR
MESITIRTISWELRED) - UTEIAS ABBA RMEBIMAESMIE ERRERAGREZSA -

BHEYFITERZE(e1)

€2

BHEYIKFREERZE (e2)

L[]
L

500
B um
EEATE 28 F Tk FERERIFE (e2)

HE Z2 Z1 Z0 ZF
15 - - 85 130 190
20 - 50 85 130 190
25 60 70 85 130 195
30 80 90 110 170 250
35 100 120 | 150 210 290
45 110 140 [ 170 250 350

&
RAPRE & 2 EARIEERE B500mmEFRI R E © B IFE SR FERERL LB -

B pm

2BHEIFITEREREFE (&)
Z2 Z0

_JE_

500
B pm
EE DTS BRBRFIRTFEERE ()
z2E IEELREE BRI IEREE
15 28 20 14
20 28 20 14
25 28 20 14
30 33 24 17
35 33 24 17
45 88 24 17

S
RPMBEZR B8 LA P OIERAS00mmEFR R HFE - BEFEMEEH
R BERE i LE B -

-
HE % &

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

2w

~
7
d

i

15



1.12 LR

HEABEE #BERS (M) BERE h(mm)

20 M6 10
25 M6 12
30 M8 15
35 M8 17
45 M12 24

1.13 #HIEHIAA N E &

1.13.1 ARGE NSk el

EEREBE—RPESRARER, AIESREHRER, PHEERBWT:

. 7/ 7/ 7/
HEH @ ! @ A2 | A2 @ // @ B2 | B2 @ /! @
// // //

" 7/ 7/ 1/
BN @ /i @ A1 A1 @ [/ @ B1| B1 @ /] @
// // /
1y 1y 1/

o | B o | o © © © ) o |
; ! L A
5 ‘ oo

o B © ® o | o o © o |
EL _________________________ F F

iE: ABBAEBSEZEIRMEENBEMBIENE, EILG1+G2=F, BRRFG1=G2=F/2

16



N ABBA

/ Linear

An Ewellix company

1.13.2 AE-ErEel vl

ABBAZRMEBEN IHEE (GIED BIBWNT:

MEFREEHRENR, BIEERIEETE A AT

B RS/ B R S FLEE=E H+FLEE+AR 2

BRE/ 2=1% 6

1B R ANRALiHERE BEH S AU 2R M FLIE 45/ )V idbmm, RIS X H iR EE &
(BRE+ B SEFLEE) /2=5kib

1. 12:
BRS25-A0C2Z0-00260ND0-00S00  ZU4ARMIFEL FASEBE,

BRS35-LRC2Z1-09800ND0-00S00
BEL4ERE=260, BELZRIEFLEE=60

BEAERE=9800, Bz iEFLEE=80
3 26 = [T 3 = rs —
BEAAEE260 / BELZEEFLIE60 = 4%60+20 BEL4AEE800 / BELZIEFLEES0 = 122+80+40
iHEE=20/2=10 mm

i 26=40,/2=20 mm
B2, B RFLEE (DE) =11m, EHEF1E=5 5m

I BESTFLEE (DE) =14mm, FbEF1E=Tmm
RN Y THER I PR H R IR S FLIE 45 A . 5=4. , LA . o o
ERMIRHREIEE H RO EIUFLIR £ 410°5. 54, SmcSm R IBE iR ER R BE L £ iF A9 22 25T FLIE 45 5 20-7=13mm>5mm,
B K HimEE %A (20+60) /2=40mm, & KimIEZEHFEEXR

HEER

1.14  BfE L HIRE
1.14.1 MEELTES

ERBEHEN C,
EARIEERHEN C, AR EANFRE—EAA LODBINE - SENEIEREHOEY B2
BRI EENE 2 — -

BARREERE: C
—itERERERRREER RS T EESR - HFa () & L=50km By FARZ KT
MEN SRR FHEZ HEAREENRE (C)°

1.14.2 AEiErEX 8T

HREREfs EHRTHRH C, HERIEEH B s BhZfs
"ii-'ﬁ?‘— SN i ;—_%‘_—(

= ’Lﬁﬂ?gﬁﬁ L%iE . j B/ERARTS 10~1.3

fs=(fc* C )P = fs=(fc * M )/M —hgES L B

BAEEMME 2.0~3.0

- ETr- B

fs: F’ﬂ‘f%ﬁ fc *ﬁﬁfﬁﬂ s B MERAHE 1.0~15
CXEEEREE N D NENES — AT

C, MEWARF My Bx058 - AR 25~50

P : #atEs M : 25t 148

Tech

o

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

17



1.14.3 AT

1% BB SEREFEAR - RNMBNLRENEE

SFEREFERAEE BERFEEfc
TR REEISSNER AT - Fit - S8
B E BRH RIS R ALEEEAT Co Co Tl § g%
FEEBRE - 2 0.66
5 0.61
BEER 1

1.14.4 ART333 0

WEERE fh

BT RABEBRMMBTEESN - REEREE LA 1o
0.9
% HRC 58 - 62 - MRREBECEELSERERS - | |
EFACHAWREASAEHANERE - BARRL - o7 \\
WERY (h) - BRGIEERREERDZEE B g 00
h)i_e .
fh=1-¢ o 4
B s \\
0.2 \
0.1
60 50 40 30 20 10
SEENERE (HRO)

1.14.5 ARli1sE8 1ig

MERE ft

WMEBEAVEAREESG 100C B BEXES O F——]
BT REZE  RUGENRERE -

0.9 =

0.8 ~
07

BERE (ft)

=
/m

0.6

0.5
100 150 200

MmE(C)

18



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.14.6 ASYEEER 8

RRBRPTASNEHEXINEE  FRANNESZE  MEE(ELBINMIERIIERRE -
WA Y EELEBRHRGSHNFE  WAKEHBRUEFHER W - REANENERRENET
RE - BENWETITE RS -

ikEp - HE Speed (V) fw
[ HERRIE R -
V<=15m/min 1=1.5
KRB IER _
g 15<V<=60m/min (=200
ERAIER _
A '\7>16—0m/r':in 2.0~3.5
1.14.7 AEZUNEEEL S
B WAETITRR/NBRNEERER  BRNETENSRE » WEENSEMmTEEREHRKLE

PRAMTRZAR R s ©
BREMRE/EMEITITIE

0.9 0.91
0.8 0.82
0.7 0.73
0.6 0.63
0.5 0.54
0.4 0.44
0.3 0.34
0.2 0.23

1.15 FHmalHAR

RABRBREEFEMN C MEMET P REBH ATKERES @

(L) ITRERERFEX

e R : H—rs - EEEETNSA TR E
fh*ft *fo C PR
=" ( fw *7p ) 50 N S ls*N1 60
L:ERES® (km) In: SREE ()

(—itHERINERENRREERAESGT

Ls : 1TR2RE (mm)
ZEEERS - HPAY 90% AEEREEIE N1: 4818 (min)

MATEEZRIRVHEE TR - )
P:Ey&N

19

>
Sfig

hE

hE 26 4% S0 S

h 2=

o 4

i

PR i K i 5

1



20

1.16 LTIEAMREHE

TEREMRMBE Lo at, FEYRECHMNE. HHMEEEERENTIEAINRREREEMEENEN
fERmME L, FrAEE R AN &, SEZESEERGY, UFAEHIERMNTIERREAIKRN.

ZKEfER
HFEEH
SNEF LEBS

IKERREEEA
HREED
ENEFLERS

EEEA
HFEEH
SNEF LT

BERaEEstEIN
_F _Fl,__Fl,
Pt T,
p_F __Fl, Fl,
=T, T2,
p_E__Fl, _Fi,
=4 T Z2p el
__F __FI,_Fl
P *71 2,
_F __Fl, | FI
Pr=Z*727 7,
_F __FI, . FI,
P77 "7
p_F__Fl,__Fl,
R Y RS YN
_F __Fl, FI
Pi= 727, " 21,
F
P,=P,=P;=P,= 2.113
Fi
P,=P,=Py=P,= 2All4



BEEEMERA
SNEF LS

BIEERER

B EERHER

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

F-l

P,=P,=P;=P, 2,14
F Fl
P]T:P4T:4_ + 2.113
F F,
P2T=P3T=4__ 21,

F-cosB F-cos0-1;

P,= + =

4 21,

F-cosB-1, F-sinf-h,

e 2,
F-cosB F-cosB-1,

Pe=—% ~ 7, -
F-cos6-1, N F-sinf-h,
2, 2,
_ FcosB F-cosB-1;
P 27,
Fcos@-l,  Fsing-h,
Pl 21,
_ FcosB F-cosB-1;
b= "2, *
F-cos8-l,  Fsingh,
2l 2:,
F-sinf F-sinf-1
P =P,= 4 + 21, .
F-sinf F-sinf-1
P,=P,= 4 - 21, .
_ F-cosf F-cosB-1;
P2 T
F-cosf-1, N F-5in6-h,
2Pl Pl
p.= Fcos6  Fcos@l;
4 20,
Fcos§l,  Fsingh,
2Pl 2
p.— Fcos6  FcosB 1,
i 20,
Fcos@l,  FsinGh,
2Pl 2:,
_ _FcosB F-cos8:1,
P=— 27,
F-cosB-1, o F-sinf-h,
2l 20,
P o—p —+ F-sinf-l,
T 4T 211
F-5in6-1
P,=P,=——————*+
2T 3T 211

-
HE i e

hE 28 4% S S 2B

h 2=

2

~
7
d

i

21



22

BI8T7ER
AYZKFE(ER

BIBT7OER
REEFER

t(s)

it e |t] psee

RERERHRE

it

: t(s)
& || pre

|

t

HERERRE

mg ma,l

PP =30,

mg ma,l
PZ:P3=4_+ #
ma;l,

P =Py=Py=P,= 21,

SEIRAF
mg
R e e R 4

TR B
mg ma;l
P[: P4 :4— + #
mg mayl
P,=P, =4_ — #
mayl,
P =P, =Py=P,= 2,
DOREF
m(g+a,)l,
P,=P,=P;=P,= 21, —
m(g+a,)l
P1T=P2T:P3T=P4T:TI4
SEIRRF
Mgl
PI_P PJ_P4 21,
mg-l
PIT_PT:PST P4T7 21, =
TR BT
m(g-ay)l,
B S S
m(g-a,)l
P]T:PZT:P.?T:Pff: 21, =



1.17 FRAMREHE

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

MR AR AT EIFORZEE . RIEARERZFSHAEMERENE, EALHEMEREIERAR, Al

FRARM 8 EHRERERSEEMEN AR, BEESHE

BREHFRY.

ABBAZBR Z 7 £RMEBE U7 1% & ETEE S 2Rk, 2 A b (223%2) BRI ERER, EEyatmz

AR,

Py = |P|+|P|

Pr : FNET (kdf)

Pr : EEASKREOERE (kgf)
Pr : EEOETE (kgf)

BB ERMIER, FHETLARNENEEEEEL, HAERXUT.

B[+ + ¢, 1A

E R T MR

Py FHET (kdf)

Py ¢ EESRIEEET (k)
Pr : IEOEE (kgf)

C, : BEFEHEEEERN (kdf)

M : ETEIIFE (kgf * m)
My : BEFRF/IFE (kgf * m)

1.18 =8 AW -8 B el &

BB RA T TN EMEE TR, FTLUKEEIR & TR RHBAENBRES S

LR B HR

BEda. EHRAMKMIESATERAERNTHTR.

if / B sk
Pm :\/ZZVII(P"LL")

P, : IE1E (kgf)

P, : BEIETE (kgf)

L : #84J7EEERHE (mm)

L, : B7EP,/ERAFRAYITERERE (mm)

HIFE & T,

23

Sfig

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

2w

~
7
d

i



FHEE B EH

SR EELE EIREETE

P1
77777777 |
2 | Pm=‘/%(P,3oL1+P;-L2 ..... +P’. L
£ I IS . N
ﬁj% (S
I 8 i | : 29 81E]
i = | : 12 2!213, 5127 (kgf)
% P i \ P, : BEETT (kgf)
=] ‘ ! P. -
& | N L : #81TEREBE (mm)
5 L S L, : &P, /ERIEIITELEEE (mm)
BITERES L
Prnox
ﬁ ngi(Pmin_Fz.Pmax)
#HA L 3
z
% , P, :FIIETF (kdf)
& ?'g‘ P ¢ BRI\ETET (kgf)
1ﬂ P min Pmax 2 %i%ﬁ (kgf)
RITERERE L
P
P =065-P, .
,,,,,,,,,,,, P /[
P, : FEIIETE (kgf)
] P ' TRAREA (kdf)
fi
P
G
RITERERE L
)
Ell
8 P
il P =075P,
R N
P, : FIIETE (kdf)
8 Poo : RKET (kgf)
{aJ
P

WITERERE L

24



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.19 )

A2 TSR E
F:“*W+f

F: EZH (kah)  W: HE (kaf)

M BEIRRE f . EEBERAGETHEN
M EEIRRE
0.015

= 0010 [

= \

e \

T \

1 o0.005 \C

0 0.1

Load Ratio (P/C) BRIFIELL
P : BfafarE (kgf)
C: BEAREETENER (kgf)

f: REERER HETR A

B : kgf
E(TREAD
JBLRENSRE IR
BR15 0.4
BR20 0.5
BR25 0.6
BR30 0.8
BR35 0.95
BR45 1.4

i ABER z0 B minS—ERERER , BERERM 2 stiEE0E

0.2

25

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

PR i K i 5

1



1.20 H# A

1.20.1 MRaE ATy ke R byt B

5%i%WuBIIJ\\jJD25fE§EgHEI; B % % alﬁlﬁIE*%WHJ\J]HOO’:‘FEEHE

1.20.2 ARErEhG

W REE

B0EIR E/NELBSE: F100kmAHFE—R. 35RREAEBL: B40kmiEHFE—
2. B=ER#MHFE—X

FEERR L & SR R At

IXNEBREE
EEEREVIAERRERMRIEE, #E
B KRB R E AR EEmIE LR, LU R M EEminiERE s
2. ISEBRETEMEBERRNEREME, ERERIRFHEE A1

IR EAABBAMIBIREIR F BB RIFAE MR ZEHYR, B EBNINER
HEHREBE, ELENBREN, TELEREEMER

® =nwmErEnAs

BIRMEBIEMAZ
il EIEE Rligm FHEE

BRC15A0 BRC25R0 3~4 BRD35A0

BRC15R0 2~3 BRC25U0 BRD35R0 6~8
BRC15U0 BRC25SU 2~3 BRD35U0

BRC15SU 1~2 BRC25LA BRD35SU 4~6
BRC20A0 BRC25LR BRD35LA

BRC20R0 ys BRC30A0 4~6 BRD35LR 7~10
BRC20U0 BRC30RO0 BRD45A0

BRC20SU BRC30U0 BRD45R0 9~14
BRC20LA BRC30SU 3~5 BRD45U0

BRC20LR 3~4 BRC30LA BRD45LA

BRC25A0 BRC30LR 6~8 BRD45LR H~17

% 1.20.1

26



B ETERE

I5H

Eih)

25

T

B

EREMFAE cSt, @ 40 °C
EfhEsE cSt, @ 100 °C

005k
)
A
168
ki)
15.5
170

25%
=)
A
180
IRIAE
16
200

& 1.20.2

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.20.3 ARETLk:

1. ¥pRGEME: ERERNER=ME.
BRI =S EEEmMAE (3K 1.20.1)

2. #FEEME: Q=n/150 (cm?hrs)
n SRR ATERIRERE (mm)

3. EFRmR
ShFEEE: 1SOVG32~68
s E5m AR  1SO VG68~220

27

>
Sfig

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

2w

~
7
d

i

PR i K i 5

1



1.21 HEESEEERRE)

P140129 (NLAO1)
BEBER | 15| Q| 20 25 30 35 45
R ER
+ 51O 20 25 30 35 45
BRI~
93x5L
531 TS
/) = I

Oz O:EH
s NEA

P140880 P140135 (NLB02)
SRR | 15 20|0O| s 30 35 45 SRR | 15 20 5|00 |0|s|0
E}EEE R %%MEH— 15 20 25 30 35
T e e I e T e O B I SR
16.6 15.9
Uy / JIOIY
(X0 | (=
[e0]
M6x5L
/—M6X6L
O] S ia
P140137 (NLBO3) P140138 (NLB04)
1REER | 15 20 25 30 35 45 TREER | 15 2 25 % 35
IERERSEE DA
EFEEUHUH' 15 20|0|5|0|30|0|35|0] ﬁ%&mﬁﬂ#f 15 20 % 30 s
15.7

AL ERRE B S b 1 TR - FBRSSHABBASABBAIRIEIE S

28



IN ABBA

LinearTech

1.22.2 ARl ENYEIN

ERBIMERDIFRBAEG - HARRBL FIRERSERPTERZETHES - ERANEEETHENAINDE
TRMZIRE  MEBEE--F o

1.22.3 AL

BIgR

BR15

BE

BR20

BR25

BR30

BR35

BR45

SREIRSRIFEBXTH - BIMERTLESIND - AIhARMIESERSEBRANTRIBENRAEBEZ

B :mm

1.22.4 gReEE ¢ S-S

VB ZR a] LUE E M AIRY TR EERR - 640 T RA

Al

BILMERYVERR A - LMERYEFRFS EP38~P41

B[ :mm
BUER L E
BR15 68 26
BR20 79.8 3
BR25 90 5
BR30 111 7
BR35 111 7.5
BR45 140.2 12

An Ewellix company

1.22 BiEERCHE
BHE

SEBEAREBITH - HABMEIMPTRYMARFRALN - EAN—MRIIERE

hE 26 4% S0 S

h 2=

. B R

~
d

i

02
12
52
17
EE

1




1.23 BR HMZ#H

BREER M RBS S T 2 MR BLAVHIRAEREET - Rt TEABEMEFMEBMKEMUE - EM
ERIRAR B EREREARIHNR -

it

BRE B E IR
BB BRETERB R EZE40002E

SAEERSRY

#@umE B Al LSRR B (TR H R
BHRFTEBR BARGE - MARE BB LB - TERNBHN LETER

BHRRRAEESK
ERREVHRRE AR - B EEHANRE - EMPILRIBRYS S

S 4RERYEIEH

fE R 5150344834 F K680, 2 H/B ML /F EETRE B 2 HBBETERE
TR EEE-10~50'CORMERRIE)-10~80°C(REFFEHE A)

1.23.2 M0

ShiR ik

BIRBLER

b 8% BR BEHRE

FREEF

30



1.23.3 AREEE U

- 5 :
. R+t
R
R
. TR :
R

1.23.4 A8

LRERBREFARMIHEMBERRE  FHBESRTR

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

BRAR I
15/20/25/30

BRARATERRER
EBRANMEERE

BRARFTAETRRSHR
BRARFTERESHR

T

Q)

1

BER R~ BR BEAREMEET
20 13
25 13
30 10

Sil

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

PR i K i 5

1



1.24 BREMER

BRC-AQ BRC-RO BRC-UO
BRD-AQ BRD-RO BRD-UO
BER AT AN BER IS - HEER BRE BEE - HIEN

BRR
THBEER(EFLEE

\/

> BRR
_—— EE L]

BRC-LA BRC-LR BRC-SU
BRD-LA BRD-LR BRD-SU
I AR ERIALAL P - 107 ~ HEYEL K« R AR

32



1.25 HELERX

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

DO JEENIEFEFL "

AR LEARE  REREEBIE -

D4 BERIEF
BEEIL AR TARE -

38

>
Sfig

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

hE G £ KR

PR i K i 5

1



1.26 #FrTEar g PREE Bl il Hi

7} ABBARVIRIE BN Z2IFEBERER » BEEEEIUTEIR :

ABBARYIRIEBEN1E B Ei B = e hk AR R 1R - S5UE I misa S EBh 5 M5 % A
B23F 0 AR EIEREE N - RIEREE RMENESEL - FKPHSEZX
MEERE - \ SAREEEER \

MEEEABRETVERARNERE - FEPHHHERE - EEtEEERN
=8 - B EIER R a A -

B

ERRE
ABBARJIRMBENE BB (RAREER) - KIBEEE A hAR AN
MO RERBNRE - FEBREETINR - MBMREBERREEAL
BNANEREH - MR RERREMEBMESRT @ FERENERR
BN - | SEREERER || BeNE |
AZBITIREAR > LREEYENBR  EMEERELREERS - @
HRERETEEFE L - TR ERBHMER -
NEERKIZMEBREFSHEBIBRAVER - MBRTEEFRILEH @ é
ABBARIEASSH B E1T 1A

| RbRE | AEE |

ERFHAERTERIVIRIES - WEERIEMBRRES - LUBHIEIRE
MEBMENEN EMEEERBERERSS -

=

BRINE

ERNERATEELRIET  NAEEYRIIRS - ABBAtWIZHIEMEIRERIE
SEASHABBATRIEIZEN S -

80C
EDERESNBRSOENBSAT LR BRER 2B - ETEE a_
BES -
ERIRIR

34

FFEBRUEHEZER A IESBRERNEFEFR 2LRKS R, B KEE
REEMZBE -



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.27  JE BB E i L e st

R
15, 20, 25, 30, 35, 45

ERALT

A0 BERBRBA(IRER © IRER)
LA MRABERBRAR(INR © RER)

SuU BRLRIRLE(ER - 2ER)
uo FLRBATI(RER - B4m)
RO SURHSAR (IR &)

LR MENEEFZAE R « 10S)
A

C 12 & (for 15, 20, 25 & 30)
D FQim s (for 15, 20, 25, 30, 35 & 45)
BYEIBREE

1~9 1-9 @

A~W >9 &

TamE ?

ZF AR, FRE D=0

Z0 TEIR, FREI=0

Z1 CTEER FE/E2J)=0~0,02C

Z2 h¥8ER FEERJ=0.02~0,05C
Z3 ST8=, 788 1=0.05~0.07C
BEYRE

00080-99999 mm ( &/)\fEF@ 1mm)
BESH?

N @R

H SR

P B

EEEEA

DO 2 RIB(IE I3 A2 HES 2B, R 3L % D)
D4 2 RIB(R IS AZHES 2B, R 3L D)
BRI

A =

0 =

B RERE -

0 2R IB( BdHm)

B PO

H SEfE RS

B RS

S RERE R

1 IEAERREE F+ B AR A

0 HERBTER

% BERMARELE A

w BRRSARERLE S B AR
u TRAER e -+ URL 2R BRI

FATEERAH

00 =)}
W2-W9 28, W2: 2 #,, W3; 3 8]

)
)

=

C: Uz PIERSEC BFMAR 5 D ThE AR B RIAR
BEEHI2ETBEX

FREC
FEE P H N
- - ZF
Z0 Z0 Z0
TEEE Z1 Z1 Z1
Z2 Z2 Z2
Z3 Z3 Z3

3) AT B0/ LT IR TR

A. R~ 15: 0° B (2 pes)

B. /R3F 20/25/30/35/45: 45° 3l (1 pc) + LE{F8R44 (1 pc)
4) HATEASARE—FE L FEERHRERE K

b) MEMBHR » wEEMEE—

35

4

hE

hE 2R | HEBE 45 Sk %8

2w

~
7
d

i



1.28 HBA A WUA: fhida e st W

B RR15 - 108 0 0 NDO-A 0-2ZRC

R
15, 20, 25, 30, 35, 45

BUEE
00080~99999 mm ( S/)\EfE 1mm )

BESH
N %\ﬁll&

BEEEST
DO IZAERRIB(IFET - 1223 FR)
D4 I RIB (S 0 AZEILIE)

BE

A =

0 =

BEEE RS

0 1E 7 BRI (B 3 5m)
B 701

H IERE K

"

ZRC  Hia#AEH)




XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.29  HBAH B hhith 9% St W

=
pi:3
1J
B RC15-A02Z1 - NTUOS-2ZRC =
T 1
T il Bk
C B2 (15, 20, 25, 30) %
D KgiE2E(15, 20, 25, 30, 35, 45) i E
Rt = R
15, 20, 25, 30, 35, 45 il /
SEERR
A MM RER PES) iz
LA bu%ﬁﬁ&%%m?iiﬂu (&~ 12%Em) it
SuU %jﬂﬁﬁﬁﬁi(%ﬂ BES)
uo RS (IREE - RER) T
RO ﬁ%%ﬁ@ﬁﬂ%&% ms) =
LR MERNEEREZESA (&~ D) gH
)
a2 il
ZF RS - FAEE =0
Z0 TRk - TAEA=0
Z1 BCTEER - TAJERH=0~0.02C
BESR?
N LmAR
BRI
0 1&g 38 (B datsm)
B proc)
H IERESK
FRAEATS
S AR EE
1 RERAEE H+ 2 BRI A
0 ERBTRE
U IZAERRER A +URLSEZ2 R BRI
- 2
ZRC  HixALESR 12
52
1) C . i LSRR £ B AR =3
D : inZE AR B B EE
2) IEEERH T2 E THER
B
BE P H N
- - ZF
TERR - - Z0
- - Z1

3) R I E IR
A. R~15:0° JliE(2pcs)
B. R~120/25/30/35/45 : 45° 5@ (1pc)+ 1E{F1244(1 pe)

1

31



1.30  #BRTERT R T Wi

(SN BRC-RO/LR, BRD-RO/LR

AR
(mm)
Max| L1
BRC15R0 66
—BROTaRe 1 28 | 34 |95 |46 o266 | M4x6 40 63 |83 5 |15] 14|60 | 45x7.5x5.8
= Tl | e
_2RDARD 130 |44 |12 | 5 : M5x8 M6x1 7 |156|20 | 18| 60 | 6x9.5%9.0
BRC20LR 24 [ 634
BRD20LR 824 :
=T % fow | |
40 | 28 |125 | 7 M6x10 Mex1 118 [156| 23 | 22| 60 | 7x11x9.5
BRC25LR 104 | o Ny
BRD25LR 1001 | > '
BRC30R0 109 [, o .
_BRD3ORO | v 160 |16 | 0 -2 M8x13 Mex1 |10 [15.6| 28 | 26 | 80 | ox14x12.5
BRC30LR 1313 |, o s
BRD30LR 1213 :
BRD35R0 109 | 50x50 80
—5rpsaiR——1 %5 | 70 | 18 |95 g Teoos | MEX13 [osg| Mex1 |15 [156|34 | 29| 80 | 9xi4xi25
BRD45R0 1382 | 60x60 105
—BRD4SLR | 70 | 8 [205 | 14 (S emMIOX165 o2 Mext (185 | 16 |45 | 38 105 | 14x20x175

38



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

Mx i
L/ ﬁlﬂ
A S S ——— HE
© O ©
Pe23° ®
» ¢ s
=
My B
S\ e
i i 3
Lmax
N L 1]
- L1 g
— .~y G- )
! = = N Mz Al
O ANER = i I
IR 4-MQ | L
T ! ) @
1 1] | ] ® ®

EARXTE REFENHIE
(Kgf) (Kgf*m)
BETSHC) BEcamc)  Mx My 78 R (Kg) & & (Kg/m)
BRC15R0 :
—BRD1BGRO | 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.19 14
:;ﬁ% 1400 2400 24 14.6 14.6 0.31 2
— SR 4000 20 26 =
| CREPOER | 1650 3000 30 23.8 23.8 047 .
BRD20LR : ) ] %
§§§§§§3 1950 3200 36.8 228 228 045 &
BRC25LR 4000 20 36 23
_ BRULOLR | 4
BRD25LR 2600 600 52.9 455 455 0.56
::giggﬁg 2850 4800 67.2 432 43.2 0.91
—BRCILR 4000 20 52
_ BRC3OLR | 6400 75.4 75.4 12
ERD30LR 3600 89.6 5 5 @
BRD35R0 4000 0 3850 6200 105.4 62 62 15 75 it
BRD35LR 4800 8300 1411 109.8 109.8 1.9
BRD45R0 - 925 6500 10500 236.3 137.8 137.8 23 . B
BRD45LR : 7700 13000 292.5 210.9 210.9 28 ' 3
£ BR3S 52 BRAS WMERE S | T,

39



(02 BRC-AO0/LA, BRD-AO/LA

—:23::23 24| 47 | 16 | 4.6 gg 38x30 | M5x8 40 % 3 43| 5 | 15| 14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC20A0 778 1o
_BRD20A0 | 4| g3 1215 | 5 |-878 |50 | Mexo M6x1 7 [15.6| 20 | 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20LA 924 a4
BRD20LA 82.4
BRC25A0 88 o
—sigzgf_\z 36|70 |235| 7 1173 77 57x45 | M8x12 - M6x1 78 |156| 23| 22|60 | 7x11x95
" BRD25LA | 100.1 '
BRC30A0 109 72
_BRD30A0 |y | g0 | 31 | o0 -2 7252 | M10x12 M6x1 7 |156| 28 | 26 | 80 | 9x14x125
BRC30LA 131.3 013
BRD30LA 121.3
BRD35A0 109 80
T BRD35LA | 48100 33 |95 o 82x62 | M10X13 o M6x1 8 15634 | 29| 80 | 9x14x125
BRD45A0 138.2 105
—BRD4SLA ] 60| 120|375 | 14 [—521100x80 | M12x15 o M8x1 85 | 16 | 45 | 38 [ 105 | 14x20x17.5

40



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

-
HE i e

hE 26 4% S0 S

i

)a L [F@re P

\j s \J_ ;i = = o

My
SN (il
il
Lmax ET T T Ti
N L L]l £
- L1 g
i — o e o

S |

©

iy

©

|

|
L e

7E :BR35 £d BR45 AL FESEAT B MAT

sEaN EXuE HERINIE -
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G  mmEawm(c) w@eamdco)  Mx My B (Kg) B#h (Kg/m)
BRC15A0
—BRD1ZAG ] 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.21 14
MERC 27T 00 | 200 | 24 | 146 | 146 04 %
BRC20LA 4000 20 26 12
_ BRC20LA | 3000 . . :
ERD20LA 1650 30 23.8 23.8 0.52 ;%
=
% 1950 3200 36.8 228 22.8 057 e
BRC25LA 4000 2 36
_BRC2SLA | 4
BRD25LA 2600 600 52.9 455 455 0.72
% 2850 4800 67.2 43.2 43.2 11
B 4000 20 52
_ BRC30LA | 6400 75.4 75.4 14
SRD30LA 3600 89.6 1
BRD35A0 4000 20 3850 6200 105.4 62 62 16 s )
BRD35LA 4800 8300 141 1 109.8 109.8 2 : =
BRD45A0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 27 N
BRD45LA HL00 2D 7700 13000 2925 210.9 210.9 36 e ;f*g
I

41



(Y BRC-SU/UO, BRD-SU/UO

EBRRT
(mm)
MQx|, L1
_ BROTOVE 154 |34 | 95 |46 M4x5.6 33 43| 5 | 15|14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC15SU 476
_ SRBT99L | 26x - 216
BRD15SU 376
_ BRPAOR 1og 42| 11 | 5 : M5x6.4 M6x1 5 [156| 20| 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20SU 57| ., 28
BRD20SU 47 X
oz % oo .
ERC25SU 33|48 125 | 7 |5 -~ M6x8 " Méx1 | 4.8 |156| 23| 22| 60 | 7x11x95
BRD25SU 525 '
BRC30U0 109 | 4040 72
BRD30UO 99
——— . 14260 | 16 | 9 M8x11.5 M6x1 7 (156 28| 26 | 80 | 9x14x12.5
BRC30SU 756 | o _
BRD30SU 65.6 x-
BRD35U0 109 | 50x50 80
—BRD3sSU 148 | 70 | 18 |95 mio g0, | MBX112 M6x1 8 [156| 34| 29| 80 | 9x14x125
BRD45U0 60 | 86 |20.5 | 14 | 1382 | 60x60 | M10x13 | 105 M8x1 | 85 | 16 | 45 | 38 | 105 | 14x20x17.5

42



Lmax

— Q)|

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My

S\
: : =
E]
Mz Bk
Pass— =
#
) ) %&J
O o| =
€] 5] i
g!

2w

v

T
®
1
e &

’l_‘l
7\
@
411 4
T

A

O
—l

BB NE

(KgFm)
My 75 B (Ka) & #i (Kg/m)

BRC15U0
W 4000 2 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.17 .
_ BRC1SSU | 520 680 5.1 18 1.8 04

BRD15SU

328;333 . 1400 2400 24 14.6 14.6 0.26
L 4000 20 26
_ BRC20SU | 49 49 17

SR ea0s) 950 1400 7 0
—gggzsug 1950 3200 36.8 228 228 038
_BRD25U0 | 440 20 36
_ BRC25SU | 1250 1750 17.5 6.9 6.9 0.21

BRD25SU
— BRC30UO 2850 4800 67.2 432 432 0.81
ESBRC30SURTT 1750 2400 33.6 116 1.6 048

BRD30SU

BRD35U0 3850 6200 105.4 62 62 12

BRD35SU 4000 20 2500 3650 62.1 209 209 08 72

BRD45U0 4000 | 225 | 6500 | 10500 2363 137.8 137.8 21 123

7E :BR35 £ BR45 A EEZERC B HIS

43




